

Уважаемые депутаты! Уважаемый Андрей Дмитриевич! Участники заседания!

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Опаринского муниципального округа, регламентом Думы Опаринского муниципального округа представляю отчет о своей деятельности, и деятельности Думы за период 2021-2022 годов.

В соответствии с Уставом Опаринского муниципального округа Дума Опаринского муниципального округа состоит из 19 депутатов, избираемых гражданами на 5 лет.

В сентябре 2021 года было избрано 19 депутатов. 15 депутатов были выдвинуты партией «Единая Россия». 1 – партией «ЛДПР», 3 – самовыдвижение.

В связи с досрочным сложением депутатских полномочий Петуховой Т.В. с 22 сентября 2021 года в Думе по настоящее время замещено 18 мандатов.

В составе Думы 6 мужчин и 12 женщин. В возрасте до 35 лет – 1 депутат; в возрасте от 35 до 65 лет – 16 депутатов, старше 65 лет – 1 депутат. 7 депутатов имеют высшее образование.

5 депутатов являются руководителями организаций и учреждений округа.

Депутаты представляют сферы образования, культуры, здравоохранения, торговли, лесного хозяйства, индивидуального предпринимательства, самозанятости.

13 депутатов имеют опыт работы в представительных органах Опаринского района и поселений:

Бушуев А.М – избирался депутатом районной Думы 2,3,5 созывов.

Жолобова С.А. - избиралась депутатом районной Думы 5 созыва, депутатом Опаринской поселковой Думы 2,3 созывов.

Корниенко Е.Г. - избиралась депутатом Опаринской поселковой Думы 1,2,3 созывов и Опаринской поселковой Думы 1 созыва после преобразования поселения.

Кузнецова Е.П. - избиралась депутатом районной Думы 5 созыва, депутатом Опаринской поселковой Думы 3 созыва.

Кузякина С.В. - избиралась депутатом Речной сельской Думы 2,3,4 созывов.

Куншин Д.В., Неганова Е.А., Недорезова Л.Ф. - избирались депутатами районной Думы 5 созыва.

Романова Л.Г. - избиралась депутатом Вазюкской сельской Думы 1,2,3,4 созывов.

Филатова И.Н. - избиралась депутатом Маромицкой сельской Думы 3,4 созывов.

Чимбир И.В. - избиралась депутатом районной Думы 3,4 созывов.

Чубаков А.М. - избирался депутатом районной Думы 3,4, 5 созывов.

Чувашов Н.Н. - избирался депутатом районной Думы 5 созыва.

Таким образом, из прежнего состава Опаринской районной Думы пятого созыва на прошедших в 2021 году выборах в представительный орган Опаринского муниципального округа было избрано 8 депутатов, из прежнего состава Дум поселений района в представительный орган Опаринского муниципального округа было избрано 5 депутатов. Это говорит о неоднократном доверии, и поддержке со стороны избирателей Опаринского муниципального округа.

В Думе зарегистрировано объединение депутатов – фракция ВПП «Единая Россия».

За отчетный период по вопросам деятельности Думы председателем Думы, в рамках полномочий, издано 3 постановления, 61 распоряжение (2021 г.- 11; 2022 г. -50). В адрес Думы поступило 187 писем и ходатайств из различных инстанций. Председателем Думы адресатам направлено 299 писем.

Как председатель Думы, совместно с депутатами участвовала в мероприятиях в рамках рабочих поездок руководства региона в Опаринский муниципальный округ, в проводимых главой округа встречах с жителями населенных пунктов округа.

На протяжении отчетного периода продолжалась активная совместная работа с депутатом Законодательного Собрания Кировской области, помощником депутата Государственной Думы РФ Р.Азимова Весниным Б.Г. Борис Геннадьевич принимал участие в работе заседания Думы округа, встречах с избирателями округа. Также хочу отметить конструктивное сотрудничество с депутатами Законодательного Собрания Кировской области А.Ю. Потапенко и С.М. Аракеляном. Несомненно, что такое взаимодействие между депутатами помогает жителям округа, работает в их интересах.

В конце 2021 года при Законодательном Собрании Кировской области, по инициативе его председателя, Р.А. Береснева, был создан Совет представительных органов местного самоуправления, как совещательный и консультативный орган. Дума Опаринского муниципального округа, в лице председателя представлена в Совете, а также в Президиуме Совета. В 2022 году я принимала участие в очных заседаниях совета, а также заседаниях, проведенных в дистанционном режиме ВКС, с обсуждением вопросов совершенствования и реализации законов, которые касаются местного

самоуправления, проработкой актуальных для органов местного самоуправления вопросов местного значения, участия жителей в решении вопросов местного значения.

На заседаниях Совета обсуждались вопросы реализации законодательства о противодействии коррупции; формирования тарифов на тепловую энергию, услуги водоснабжения и водоотведения на территории Кировской области; реализации полномочий органов местного самоуправления в сфере водоснабжения и водоотведения, в том числе в связи с перераспределением отдельных полномочий в сфере водоснабжения и водоотведения между органами местного самоуправления муниципальных образований и органами государственной власти; осуществления органами местного самоуправления отдельных государственных полномочий в области обращения с животными в части организации мероприятий при осуществлении деятельности по обращению с животными без владельцев; взаимодействия органов местного самоуправления муниципальных образований с региональным оператором по обращению с твердыми коммунальными отходами и др. Хочу отметить, что Совет – это хорошая площадка для прямого взаимодействия с областной властью.

Депутаты Думы осуществляют свою деятельность через участие в работе депутатских комиссий и рабочих групп. Образованы 4 постоянно действующие депутатские комиссии, основной формой работы которых являются заседания, где предварительно рассматриваются и прорабатываются вопросы и проекты решений, выносимые на заседание Думы.

За отчетный период ПДК по бюджету, финансам, экономической и инвестиционной политике (председатель Корниенко Е.Г.) провела 17 заседаний, где были обсуждены проекты решений по 92 вопросам); ПДК по мандатам, регламенту, депутатской этике и вопросам местного самоуправления (председатель Бушуев А.М.) провела 17 заседаний, с предварительным обсуждением 90 вопросов; ПДК по вопросам жизнеобеспечения населения, транспорту и связи (председатель Чувашов Н.Н., заместитель Чимбир И.В.) провела 13 заседаний, рассмотрено 25 вопросов; ПДК по вопросам социальной политики (председатель Недорезова Л.Ф.) провела 8 заседаний с рассмотрением 12 вопросов.

В отчетном периоде проведено 3 заседания комиссии по представлению к награждению Почетной грамотой Думы Опаринского муниципального округа. Решениями Думы за конкретные, значимые для

муниципального округа достижения в труде, высокий профессионализм Почетной грамотой Думы в 2022 году награждены 4 человека.

За отчетный период проведено 22 заседания Думы Опаринского муниципального округа, в т.ч. 6 внеочередных заседаний; Все заседания Думы Опаринского муниципального округа были открытыми.

Принято 246 решений по рассмотренным вопросам (2021 год -114, 2022 год-132).

Среди принятых решений:

72 - по вопросам реализации мероприятий переходного периода преобразования муниципального района в Опаринский муниципальный округ, деятельности и полномочий органов местного самоуправления Опаринского муниципального округа.

6 решений – по вопросам, связанным с принятием Устава муниципального образования Опаринский муниципальный округ Кировской области и внесения изменений в Устав муниципального округа; назначено и проведено 2 публичных слушания по обсуждению проекта Устава и внесению в него изменений;

44 решения - по вопросам бюджетной политики Опаринского муниципального округа, в т. ч. принятия и исполнения бюджета муниципального округа; управления финансами; контрольной деятельности за целевым и эффективным использованием бюджетных средств. Назначено и проведено 2 публичных слушания по проекту бюджета Опаринского муниципального округа на очередной финансовый год и плановый период, а также об исполнении бюджета Опаринского района за 2021 год.

принято 37 решений - по вопросам организации деятельности Думы Опаринского муниципального округа.

16 решений – по вопросам распоряжения и пользования муниципальным имуществом.

7 решений - по вопросам организации деятельности контрольно-счетной комиссии Опаринского муниципального округа.

12 решений - по назначению опросов граждан на территории муниципального округа с целью изучения общественного мнения по

вопросам участия в региональных проектах (ППМИ, развитие сельских территорий, Народный бюджет, выбор объекта для ремонта дорог).

12 решений - по утверждению результатов проведенных опросов граждан на территории муниципального округа.

На заседаниях Думы Опаринского муниципального округа были обсуждены вопросы, связанные с утверждением Положений о муниципальном контроле в сфере благоустройства, земельного контроля, контроля на автомобильном транспорте и в дорожном хозяйстве, жилищного контроля, Правил благоустройства территории Опаринского муниципального округа, Перечень автомобильных дорог общего пользования местного значения.

Депутатами были рассмотрены вопросы об организации сбора и вывоза ТКО на территории Опаринского района за 2021 год с участием руководства АО «Куприт» (вопрос рассматривался в режиме ВКС); итоги прохождения отопительного сезона 2021-2022 гг.; готовность к отопительному сезону 2022-2023 гг.; работа учреждений здравоохранения на территории Опаринского муниципального округа.

Депутатами Думы Опаринского муниципального округа были заслушаны и обсуждены отчет главы Опаринского района А.Д.Макарова о работе и работе администрации района за 2021 год; отчет председателя Контрольно-счетной комиссии Опаринского района А.И.Блинова о контрольной деятельности за целевым и эффективным использованием бюджетных средств района за 2021 год; информация депутата Законодательного Собрания Кировской области Веснина Б.Г. о депутатской деятельности и взаимодействии с избирателями муниципального округа; информация начальника МО МВД России «Мурашинский» С.В. Ивонина об итогах работы межмуниципального отдела за 2021 год; информация директора КОГКУ "Опаринский центр занятости населения" Жолобовой С.А. о состоянии рынка труда на территории Опаринского района в 2021 году; информация начальника службы газового хозяйства ООО «Газэнергосеть Киров» в пгт. Демьяново Русских М.А. о снабжении населения Опаринского муниципального округа газовыми баллонами; заслушана информация руководителей отраслевых и структурных подразделений администрации Опаринского округа о результатах приватизации муниципального имущества района в 2021 году; о выполнении планов мероприятий по благоустройству территорий населенных пунктов муниципального округа в 2022 году; об организации оздоровления, отдыха и занятости детей и подростков на территории муниципального округа в 2022 году.

Все проекты решений и решения Думы после их принятия на заседаниях Думы направлялись на правовую, антикоррупционную экспертизу, соответствие действующему законодательству в прокуратуру

Опаринского района. Прокуратура района в адрес Думы Опаринского муниципального округа в отчетном периоде направляла отзывы на проекты решений, а также акты прокурорского реагирования по проектам и принятым ранее решениям Думы: 5 замечаний, 4 протеста, 3 предложения, 1 представление, 1 требование. Все они были депутатами своевременно рассмотрены и учтены при принятии нормативно-правовых актов.

Проекты решений Думы, принятые решения Думы также размещались в официальных СМИ Опаринского муниципального округа - на официальном сайте Опаринского муниципального округа. Решения публиковались в Информационном бюллетене органов местного самоуправления Опаринского муниципального округа. В системе «Консультант Плюс» опубликовано 66 решений – муниципальных правовых актов (2021 г. – 25; 2022 г. – 41).

В соответствии с требованиями законодательства Дума Опаринского муниципального округа размещает информацию о своей деятельности на официальном сайте Опаринского муниципального округа, имеет свой официальный аккаунт в социальной сети "В Контакте".

Одно из главных в депутатской работе - равнодушие, активная гражданская позиция, забота и диалог с избирателями.

Депутаты Думы для работы с жителями своих избирательных округов имеют полную и оперативную информацию от главы муниципального округа по всем вопросам жизнедеятельности округа, совместно работают с администрацией округа по достижению максимально возможных результатов в различных вопросах, решаемых в интересах жителей округа.

Проблемные вопросы, своего рода конкретные наказания избирателей, депутаты каждого избирательного округа обсуждали в отчетном периоде с главой муниципального образования. Значительная их часть, касающаяся вопросов благоустройства, устройства и ремонта тротуар, участков дорог, водопроводных сетей, уличного освещения, ремонта в учреждениях образования, развития детского спорта, сотовой связи, лекарственного обеспечения, привлечения молодых кадров, дальнейшая поддержка инициатив граждан и т.д., нашли свое отражение в мероприятиях программ различного уровня, соглашениях о социальном партнерстве и уже исполнена.

Хочу поблагодарить главу Опаринского муниципального округа А.Д.Макарова за активное взаимодействие с депутатами Думы, прямой диалог и поиск совместных вариантов решения порой непростых ситуаций при исполнении полномочий органами местного самоуправления.

Хочу поблагодарить вас, уважаемые депутаты, за участие во всех значимых событиях на территории муниципального округа, за успешное совмещение своей основной деятельности с деятельностью общественной.

В отчетном периоде четверо наших коллег получили признание своих профессиональных заслуг:

Куншин Д.В. - присвоено Почетное звание «Заслуженный работник системы образования Кировской области»; Филатова И.Н. - возглавляемая ею Компания «ГЕПАРД» вошла в Общенациональный реестр Флагманы социально-экономического развития России 2021 года как «Лучшее предприятие розничной торговли продовольственными товарами Опаринского района 2021 года»; Прудникова О.Ю. - стала победителем муниципального конкурса «Человек года — 2022» в номинации «Профессионал»; Чимбир И.В. - стала лауреатом областного конкурса «Женщина года» в номинации «Успех в сфере культуры».

И, конечно, не могу не сказать о нашем коллеге, Чувашове Н.Н., участнике специальной военной операции.

Гордимся каждым из вас, уважаемые коллеги, вашим отношением к своему делу, ответственностью и инициативностью, желанием и стремлением эффективного решения вопросов Опаринского муниципального округа для каждого его жителя.

Уверена, что и в дальнейшем конструктивная работа депутатами Думы в рамках своих полномочий будет продолжена.

Благодарю каждого из вас и желаю успехов в работе и депутатской деятельности.